【情人節劇情|巧克力】

TAG: 悠實

聽了奧托的話後, 陸一也決定去買個巧克力給照顧自己的人。

當他來到小賣部時,便看到擠擁在小賣部前的人山人海。他都不知道原來軍營裡有那麼多人想送巧克力呢?但是,很快的小賣部前的人便散開了。

陸一看了眼小賣部的方向,上方放置了一個牌子,寫著「巧克力售罄」。

這裡沒有巧克力賣了?陸一想了一下, 記得之前去小鎮時好像有巧克力店、糖果店, 就去那兒看看吧。

陸一處理好自己的工作後, 便立即申請出營, 前往小鎮。

難得來到鎮下一趟,今天除了幫別人跑腿外,外出的其餘時間自己都能利用,於是悠實找到了之前一直很想光顧的、鎮下有名的巧克力店,打算順便為自己買些備糧。

店舗的人潮很多, 店外似乎還貼了些廣告, 但悠實一心想快點買好巧克力, 就沒去注意那些紙張和裝飾了, 店裡擠滿了女孩子, 這讓好不容易進入店內的悠實有點不自在, 低著頭站在一個區塊前面, 邊挑選巧克力, 還要一邊注意不要撞到店內其他的女孩們。

陸一穿著穿軍服就來到了小鎮下,他在路上看到好幾間賣巧克力、糖果的店都佈滿了人,根本不知道要進那一家店才會買到好吃的巧克力。他想要挑了一些買回去以報平日給自已照顧的人,還有買給博士的份,他最喜歡就是吃這些甜甜的東西。

他看到了一個跟自己一樣穿著軍服的男生走進了一家巧克力店,便沒有多想就跟著進去了。 店裡人山人海,他也看不出架子上的是什麼巧克力,只好先往一邊擠過去。

覺得旁邊的女孩子似乎有一些在對自己品頭論足,一個大男人出現在這種店果然太突兀了吧,悠實焦慮的皺著眉,把自己要的巧克力拿好,抱著盒子打算到另一個區塊選別的,穿過人群時似乎碰撞到了誰的肩膀,而那黑色軍服與肩章又這麼的眼熟……咦?同僚?不、是上級?悠實疑惑的抬起頭。

原本在用心挑選著巧克力的陸一被碰撞到肩膀,他回頭看過去,是剛剛的男生。 陸一沒有計較對方撞到自己,因為他的注意力已經集中在巧克力上了。 陸一低頭看了看對方手上的巧克力,感覺那款式好像也不錯。「這是……哪裡拿的?」

悠實記得對方,總是包著繃帶,好像是叫吉田...什麼的,只是沒有仔細觀察過對方,肩章的階級是下士,悠實見對方將注意力放在自己手上的巧克力,回答問題:「長官,我是在那邊那個區塊拿的...」

指著的方向都被人潮遮擋, 悠實只好往回走, 帶對方走回剛剛的區域。

兩人一前一後又往剛剛的方向擠了過去, 悠實幾經辛苦地把陸一帶到架子前, 兩人又再挑選巧克力。陸一最終選了幾款後, 也離開了那個區域。

「草莓巧克力……在哪裡?」陸一左右張看找尋放置草莓巧克力的區域, 然而這種擠滿人的情況, 根本很難依照牌子找到想要的巧克力。

「嗯…草莓巧克力嗎?應該……」悠實抬起頭來朝店內東張西望,看著店內人潮之後拉著對方又往另一個區塊去,「長官…草莓在這。」

手上抱著盒子看對方又選起巧克力, 悠實好奇地看著, 然後開口問了, 「長官買這麼多巧克力, 是要送人的嗎?」之前有遇到一個同為喜歡巧克力的同好, 不過看這位上級買的數量, 似乎又不像是自己要吃的。

「嗯。」陸一點點頭後,伸出手來把要送的人數了一遍,差不多有十多個人。他主要都是買給曾經幫助自己、或是認識的人,沒想到短短的兩個月,卻可以比上自己在研究所認識的人數,這是陸一始料未及的事情。

「你呢?」陸一看著同樣選購了很多巧克力的悠實。

「咦?我嗎…我是要買來自己吃的…」見對方開始數起數量,要送的人很多?最近有什麼節日嗎?聖誕已經過了啊…

眼角餘光終於瞄到粉紅包裝上的字體, 情人節?唉?

「長官是要送…情人節巧克力嗎?」不過這數量也太多了吧, 還是有別的用途呢?悠實不解的望着對方。

「嗯。」陸一看了看籃子裡的巧克力,全都是一些包裝普通的巧克力,他想要找一個比較好看的包裝的巧克力來送給博士。

陸一看著對方拿著的巧克力, 那個份量自己一年也未必吃得了。「你吃很多啊。」

「嗯,因為我每天會吃固定的量…而且我會一次買好一段時間的存糧。」免得自己斷貨。「長官都是要送誰的呢?情人節通常是送給喜歡的人吧…」悠實看著店內的女孩子們,應該都是為了買給心儀的對象才光顧。

這種滿懷愛意的節日跟他簡直八竿子打不著,悠實才這麼想,腦中卻突然浮現奧托的臉……慌忙的搖了搖頭,他有點臉紅了,自己跟奧托已經兩週沒見了,自從上次……不要想起來!

「送給認識的人, 算是謝禮?」陸一想了一下, 大概只有謝禮這個詞適用。如果不是這次要買巧克力, 他真不知道自己認識了那麼多人, 本來還以為只有寥寥無幾的人數。 陸一看了看悠實有點紅的臉, 便伸手摸著對方的額頭看是不是發燒了。「沒有熱度……你怎樣了?」

「呃…我、我沒事啦!」不好意思的搔搔臉, 悠實退了一步, 「不過、謝禮啊…我也買一些送人好了…」聽著對方說的, 看著手上的巧克力。

不過預算實在不怎麼夠, 挑些小包裝的吧…但也不清楚大家喜不喜歡甜食啊...

悠實邊思索著要送給誰,看著店面裡人來人往的人潮。

「嗯。」奧托中尉說過,想送就送,送甚麼都可以。」可是,陸一就是想不出其他東西,於是還是選擇了巧克力。陸一看了眼手裡的巧克力,差不多已經買夠了,便打算結帳。「你還要買嗎?」

「嗯、我還要再看看…」悠實看著店內,似乎還在想要送哪種。

「啊、長官叫什麼名字呢…?」突然想到沒問名字,雖然依稀記得可是只有姓氏而已「我是萩原悠實,上等兵。」邊說邊朝對方點點頭,人潮擁擠行軍禮也有些突兀。

陸一點點頭像是在說知道了,「我叫做吉田陸一,下士。」

陸一看了眼對方手中的巧克力,再想了想對方說他每天都吃固定的量,便認為他對巧克力有一定的研究了。「萩原上等兵,喜歡吃甚麼巧克力?有推薦的嗎?」

「推薦的嗎?」悠實看了看店內,「我喜歡70%以上的苦甜巧克力……推薦的話,這種薄荷巧克力,我覺得還蠻好吃的…只是冬天吃會有點涼…」悠實指着店內有賣外面一般也有的綠色包裝巧克力,也介紹了一些別的。

記得之前看介紹,這家店有名的玫瑰果醬夾心的巧克力,似乎也已經快完售了,悠實趕緊拿了一盒起來,「這個聽說也很有名的樣子,可是我還沒吃過...」

陸一把悠實推薦的幾種巧克力都放在他的籃子裡頭,不過再挑下去真的會買太多了,陸一便停下了挑選的動作。

陸一看了眼悠實拿著看似很好吃的巧克力,便伸手拿過對方的巧克力。

見對方拿走自己手上那盒巧克力,也沒多說什麼,悠實另外拿了幾盒不同口味的巧克力,順手也拿了店內有在賣的點心包裝袋,因為不確定大家喜歡的口味如何,只好每種都包一些了,悠 實也買不起太高級的巧克力,自己包裝多少能表示一些心意吧。

「我挑完了、吉田下士,我們去結帳吧?」看著對方籃子裡滿滿的巧克力,好像要送的人很多呢...

陸一跟著悠實一起走去結帳,他們兩人拿著一大籃巧克力,讓收銀員感到很驚訝。到底是要送多少人才會買這麼多?話雖如此,收銀員也沒有真的把話說出口。她俐落地把巧克力裝進袋子交給兩人後,又繼續幫另一位客人結帳。

陸一跟悠實走出巧克力店後, 陸一便在塑膠袋裡找尋自己從悠實手上拿走的巧克力。「這個給你。」

「咦?哎?給我?為什麼…?」本來正在點袋子裡的內容物, 突然眼前出現剛剛的玫瑰巧克力, 悠實困惑的看著對方。

「這是你剛剛想買的……因為你幫我挑巧克力了, 所以送給你。」陸一說得理所當然, 然後就把巧克力塞到別人的袋子裡頭。

「只是選巧克力而已…沒什麼啦…」悠實蹙起眉,雖然是對方的好意,但畢竟是剛認識,這樣會不會不太好?「只是這樣就收禮物…總覺得……讓你破費了…」打開袋子看著裡面的盒子,他又不太知道怎麼拒絕對方的好意。

「給你。」陸一再次重複說著. 話語間讓人有種不容拒絕的感覺存在。

「……」見對方這麼堅定的語氣,悠實頓了頓,微微朝對方鞠躬並道謝,「…謝謝你。」之後……也給對方一些謝禮好了,悠實在內心這麼想著。

兩人拿著自己所購買的巧克力後,便返回了軍營。他們分開後,便開始準備迎接明天的情人節。